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J:HTERItRl..-".Ri!UEHiJE:: ' D:E ,.'DEPIlRlnaa, OF T~~1'~~i.
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.' 

A18l"1o City Perfor'foIing' Arta'	 PD~on to Contact:· _ 
A550C,iation CU&~OMer Service Oiv~6~on 
12915 Jonea Maltabcr9~r'Rd 

Su i't e. 2011 Telephone Nu~er: 
San Anton10, TDX65 78247, (800) a~g-r040 "...... ~.. ~......:-

Rsla.. Rep~y 'lo= 
.EP/EQ:t'fC:4940 :QAL ',: 

Qa"te: 
" Jllnusry 22. 1997 

. " 

'£IN: 
74--2538601 

Dear Sir: 

Ou.... re~",...dl$ sh-w.. t.het Al~oCitY'f)erfQ""1no,t'lrt5AuOelilt1onhexenpt" fro'" 
Federal InCOi'!ft ':ax under se~'UQn .S~Hc)(3) or the ~iltel:"na1 Revenue Code. 
Thh exefllPt'lon lIfa-a granted SepteRber'l592 i!nd ·ralQain~ in, full fore,lt and 
effec~•. Contributions to yourorganlzation are deductible ~n the "anner 
and to the extent provided by section 170 of the Code. 

\YC have c1fus:sHicd' your" org.ahizaUo,,' )'6 one thai h not a priv~~e ;fOLlndeUon 
with.in' the Pteaning- of secti,on 50'9(a) 'of'·the Internal Revenue Code." -Your 
t>rga"l~iSt1on- is Oll&cribed in :;ect'1on' S09( a)(2). . 

If grass receipts forvourorganl:zat'lonretsch $25.000 or JIlor'"e. in anyone 
year, the crgenjz~Uon ",111 be ,re~Llire.d'iofile For'" 9SB, R~tu,.n·o' 
Org4niz4tian .ExeMPt F,..o" Inco"e,Tax. 

This.letter Rev bo u~ed t~ verify. your tax-eKe~pt status •.,., 
If we May;be ot furt~era&Slatance,-p~eas=contact the'peraon unDesnane 
and teiephonB:nuMb~ are ahown ebov8. ....	 , ... .­

" 

. ,	 SinGer~ly Yours, 

w~m~ 
..:' .. 

W. Mann 
' 

, Chief; .&ployee Plans " 
and'	 EXbMPt Organizations' 

Dlstaner,Sarvice 5Dcttcn 


